
Анкетирование родителей проводилось с 10 октября по 14 октября 2016г. 

 

Уважаемые родители (законные представители)! 
Приглашаем Вас, принять участие в анкетировании, цель которого – оценить 

уровень удовлетворенности условиями и качеством предоставления 

образовательных услуг. Отвечая на вопросы, Вам необходимо выбрать 

только один ответ.   

Анкетирование анонимно. 
 

 
 

                                         

                                                 Вопрос                                                                                          Вариант ответа 

1. 

     

Довольны ли Вы, что Ваш ребенок посещает именно этот 

детский сад? 

 Да Не всегда  Нет 

2. 

     

Нравится ли Вашему ребенку ходить в детский сад?  Да Не всегда  Нет 

3. 

     

Обеспечивает ли ДОУ качественное образование Вашему 

ребенку? 

 Да Не вполне  Нет 

4. 

     

Спокойно ли Вы работаете, когда Ваш ребенок находится в 

детском саду? 

 Да Не всегда  Нет 

5. 

     

 Регулярно ли Вас информируют о том, как Ваш ребенок живет 

в детском саду?                                    

 Да Не всегда  Нет 

6. 

     

Своевременна и достаточна ли для Вас наглядная информация 

о жизни детей и Вашего ребенка в группе? 

 Да Не всегда  Нет 

7. 

     

Считаете ли Вы, что в ДОУ работают квалифицированные 

педагоги? 

 Да Не вполне  Нет 

8. Имеете ли Вы возможность получить конкретный совет или 

рекомендации по вопросам развития и воспитания Вашего 

ребенка?  

 Да Не вполне  Нет 

9. 

     

Способствует ли образовательная деятельность в ДОУ 

всестороннему развитие личности ребёнка и его социализации? 

 Да Не вполне  Нет 

10.

      

Обеспечивает ли ДОУ охрану здоровья и безопасность детей?  Да Не вполне  Нет 

11  Удовлетворены ли Вы режимом работы детского сада?  Да Не вполне  Нет 

12.

  

Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение 

помещений детского сада? 

 Да Не вполне  Нет 

13.

  

Считаете ли Вы, что информация о деятельности ДОУ 

открыта, доступна, своевременна для родителей? 

 Да Не вполне  Нет 

14.

  

Удовлетворяет ли Вас качество питания в детском саду?   Да Не вполне  Нет 

  

Благодарим за сотрудничество. 



Справка по результатам анкетирования родителей 

воспитанников МКДОУ «Детский сад №3 п. Теплое» на начало 

2016-2017 учебного года 

Выявление удовлетворенности родителей работой муниципального 

казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №3 

п. Теплое» на начало 2016-2017 учебного года и его педагогического 

коллектива. 

 
С 10 октября по 14 октября 2016г в МКДОУ «Детский сад №3 п. Теплое» проводилось 

анкетирование родителей воспитанников. 

Цель-выявить степень удовлетворенности работой дошкольного учреждения к 

потребностям ребенка. 

Опросный материал распределился таким образом- в каждую группу анкет по списочному 

составу. 

Родителям предлагалось прочитать утверждения и оценить степень согласия с ними по 

следующей шкале: «Да», «Не всегда (Не вполне)», «Нет». 

В анкетировании приняли участие 114 родителей, что составляет 86% от общего 

количества воспитанников. 

Родителям предлагалось ответить на 14 вопросов.  

                               

 

                           Результаты анкетирования 
 

                          

                                                 Вопрос                                                                                     Да     Не всегда  Нет 

1.    

  

Довольны ли Вы, что Ваш ребенок посещает именно этот детский сад?  114 

100% 

   

2.    

  

Нравится ли Вашему ребенку ходить в детский сад?  92-81%    21-18%  1-1% 

3.    

  

Обеспечивает ли ДОУ качественное образование Вашему ребенку?  113-

99% 

 1-1%   

4.    

  

Спокойно ли Вы работаете, когда Ваш ребенок находится в детском 

саду? 

 113-

99% 

 1-1%   

5.    

  

 Регулярно ли Вас информируют о том, как Ваш ребенок живет в детском 

саду?                                   

 108-

95% 

 6-5%   

6.    

  

Своевременна и достаточна ли для Вас наглядная информация о жизни 

детей и Вашего ребенка в группе? 

 111-

97% 

 3-3%   

7.    

  

Считаете ли Вы, что в ДОУ работают квалифицированные педагоги?  113-

99% 

 1-1%   

8. Имеете ли Вы возможность получить конкретный совет или 

рекомендации по вопросам развития и воспитания Вашего ребенка?  

 113-1%  1-1%  

9.    

  

Способствует ли образовательная деятельность в ДОУ всестороннему 

развитие личности ребёнка и его социализации? 

 114-

100% 

   

10.

      

Обеспечивает ли ДОУ охрану здоровья и безопасность детей?  99-96%  5-4.%   

 



 

 


